

В среду, 22 августа 2018, в городском парке г.Саратова состоялась благотворительная фотосессия для детей с диагнозом СМА (спинальная мышечная атрофия) и их семей. В фотопрогулке участвовали члены фотоклуба «Отражение», работающего при центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды».

В течение двух часов участники фотоклуба Екатерина Кирсанова, Александр Куличенков, Валентина Авдошина, а также преподаватели и кураторы Татьяна Савельева, Александр Хомин и профессиональный фотограф Татьяна Немцова работали с детьми и их родителями, снимая яркие, живые, эмоциональные фотографии.

Самые маленькие модели – Алиночка, Тимоша, Артём – дарили фотографам свои улыбки, излучая тепло, доброту и свет. А самая взрослая участница, Екатерина Бурдаева, не только замечательно позировала и заряжала позитивной энергией, но и была одним из организаторов мероприятия. Мама Алины Татаевой также принимала непосредственное участие в организации события.

В заключение фотопрогулки была сделана общая фотография, на которой запечатлены радостные, искрящиеся и сияющие лица. Недаром люди, имеющие такой диагноз, в шутку называют себя СМАйликами! А чтобы этот богатый на яркие эмоции день не забывался, всем участникам фотопрогулки вручили памятные сувениры.





Сиреневый сад в Рязани © Сергей Шендерович 16 августа 2018 года в 14:00:00 МСК